WEKTORY, PROSTE I PŁASZCZYZNY
ZADANIA

1. Napisać równanie płaszczyzny przechodzącej przez punkt  P( 1,3,-2 ) i zawierającej oś OY.

2. Obliczyć objętość czworościanu ograniczonego płaszczyzną  x+2y+3z-6=0 oraz płaszczyznami układu współrzędnych.

3. Napisać równanie parametryczne prostej przechodzącej przez punkty  P(1,2,3)  i  Q(3,2,1).

4. Wyznaczyć  punkty przecięcia prostej  l : 
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  z płaszczyznami układu współrzędnych.

5. Zbadać, czy proste 
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 mają punkt wspólny.

6. Obliczyć odległość prostej  
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7. Wyznaczyć rzut prostokątny punktu  P( 3,-2,1)  na płaszczyznę  2x-y+3z=0.
8. Obliczyć odległość między płaszczyznami 
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9. Znaleźć kąty wewnętrzne trójkąta o wierzchołkach A(2,-1,3), B(1,1,1) i C(0,0,5). Obliczyć pole trójkąta ABC oraz jedną z jego wysokości. 

10. Wektor 
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 przedstawić w postaci sumy dwóch wektorów, z których jeden jest równoległy, a drugi prostopadły do wektora 
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11. Obliczyć pole czworościanu o wierzchołkach A(3,-1,2), B(5,1,4), C(0,2,5) i D(-2,0,6).

12. Obliczyć pole równoległościanu zbudowanego na wektorach 
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13. Dla jakiej wartości  k  wektory 
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 są współpłaszczyznowe?

14. Sprawdzić, czy punkty A(8,-4,5), B(2,3,-1) i C(12,2,3) są współliniowe.

Zadanie 6, 7, 8 nie obowiązuje na kolokwium.

ODPOWIEDZI

1) 2x+z=0; 2) 6; 3) 
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